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ACTA DE LA SEGUNDA SESION EXTRAORDINARIA SECRETA 
DE CONCEJO MUNICIPAL 

26 DE ABRIL DE 2016 

A veintiséis días del mes de abril de 2014, siendo las 14:25 horas, el 
señor Alcalde Don LUIS ANTONIO BERWART ARAYA da inicio a la 
Primera Sesión Extraordinaria Secreta del año 2016. Actúa como Ministro de 
Fe el Secretario Municipal Sr. Jorge Morales lbarra. 

Asisten los Sres. Concejales: 
Don Pablo Silva Pérez 
Don Mario González Maturana 
Doña Karol Muñoz Pérez 
Don Gabriel Bilbao Salinas 
Don Carlos Urzúa Morales 

Se deja constancia que el Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso se 
encuentra participando del Seminario "Experiencia Internacional en Gestión y 
Administración Municipal, en Tacna- Perú, entre los días 25 al 30 de Abril de 
2016. 

La Tabla a tratar es la siguiente: 

DENOMINACIÓN HIJO Y CIUDADANO ILUSTRE. 

El señor Presidente informa que se ha citado a la presente Sesión 
Extraordinaria con la finalidad de realizar la denominación del Hijo y del 

~ Ciudadano Ilustre de la Comuna de San Femando, para el año 2016. Lo anterior, 
dice, con motivo de la celebración del 274º Aniversario de la Fundación de la 
ciudad. 

A continuación indica que en Comisión de Cultura y Turismo realizada 
el día de hoy, se analizaron todas las propuestas para Hijo y Ciudadano Ilustre 
realizadas tanto por las Instituciones u Organizaciones como por los señores 
Concejales, revisando los antecedentes correspondientes de cada persona para 
ser nominados destacando las cualidades que les harían merecedores de esta 
designación. 

El Acta de la Comisión de Cultura y Turismo se adjuntará a la presente 
Acta de Sesión extraordinaria Secreta. 
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Tras debatir las diversas propuestas, el Concejo Municipal aprueba por 
unanimidad la nominación como Hijos Ilustres de San Femando 2016, a la 
señora Ximena Soledad Flores Peñaloza y al señor Pedro Andrés Marchant 
Villanueva. 

Asimismo, se aprueba por unanimidad nominar a Don Juan Adolfo 
Morales Carvallo como Ciudadano Ilustre de San Femando 2016. 

Sin otro tema que tratar, el señor Presidente cierra la Sesión siendo las 
14:45 horas. 

Para conformidad firman: 

. ANTON OBERWART ARAYA 
ACALDE 

NICIPAL 

JMI/cpo 



MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO 
CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA REUNIÓN 
COMISIÓN DE CULTURA Y TURISMO 

ABRIL 26 DE 2016 
SALÓN CONCEJO MUNICIPAL 

En San Femando, a veintiséis días del mes de abril de 2016, siendo 

las 12:30 horas, se realiza reunión de la Comisión de Cultura y Turismo. 

Preside (S) la reunión el Concejal señor Gabriel Bilbao Salinas, asisten los 

integrantes de la Comisión, Concejales Señores Carlos Urzúa Morales y Pablo 

Silva Pérez. 

Asisten asimismo, la Concejala señora Karol Muñoz Pérez, señor 

Mario González Maturana y señor Jorge Morales Ibarra Secretario Municipal. 

HIJO Y CIUDADANO ILUSTRE 

El señor Presidente (S) señala que han llegado 4 propos1c10nes de 

postulantes a Hijo y Ciudadano Ilustre. Agrega que las proposiciones han sido 

remitidas desde el Club Andino Giuseppe Bortoluzzi, Segunda Compañía de 

Bomberos, la Concejala señora Karol Muñoz Pérez y el Concejal señor Gabriel 

Bilbao Salinas. 

Una vez dados a conocer los postulantes presentados e informar los 

antecedentes correspondientes en los cuales se exponen las cualidades que les 

harían merecedores de esta designación y tras debatir las diversas propuestas la 

~ Comisión acordó Nominar dos Hijos Ilustres y un Ciudadano Ilustre. 

Sin otro tema que tratar, el Presidente (S) de la comisión, cierra la sesión 

a las 13: 15 horas. 

GABRIEL 
C NCEJAL 

P SIDENTE (S) 
COMISIÓN CULTURA Y TURISMO 


